
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

04 квітня 2024 року м. Кривий Ріг № 291

Про відмову у визначенні способу участі у вихованні та спілкуванні гр. *** з
малолітньою ***

Розглянувши заяву батька, гр. ***, з відповідним пакетом документів від
13.03.2024 № 69434-2024 про визначення способу участі у вихованні та
спілкуванні з малолітньою ***, ** грудня 20** року народження, подання
служби у справах дітей виконкому районної у місті ради від 03.04.2024
№ 02.18.01-14/855 «Про відмову у визначенні способу участі у вихованні та
спілкуванні гр. *** з малолітньою ***», рішення комісії з питань захисту прав
дитини від 03 квітня 2024 року № 113, висновок служби у справах дітей
виконкому районної у місті ради від 03.04.2024 № 02.18.01-11/857, виконком
районної у місті ради встановив:

гр. ***, та гр. ***, з 2014 року по 2019 року перебували у шлюбі. Від
шлюбу на вихованні мають малолітню доньку ***;

матір з донькою зареєстровані за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кри-
вий Ріг, вул. Співдружності, буд. **, кв. **, фактично проживають у
Нідерландах, а батько зареєстрований за адресою: м. Київ, просп. Володимира
Івасюка, буд. **, кв. **, фактично проживає в Чеській Республіці.

Батько дитини у своїй заяві пропонує встановити такий графік побачень
батька з донькою: раз у квартал без присутності матері; виїзд дитини за кордон
раз на рік на відпочинок.

Мати дитини в своєму письмовому поясненні пропонує встановити такий
графік побачень батька з донькою: раз на два тижні у суботу з 12.00 години до
19.00 години, в місті Ейндховен в Нідерландах.

Відповідно до п. 73 Порядку провадження органами опіки та піклування
діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання
діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», у
разі виникнення спору між батьками щодо участі у вихованні дитини один із
батьків, що проживає окремо від дитини, подає службі у справах дітей за місцем
проживання (перебування) дитини заяву, копію паспорта, довідку з місця
реєстрації (проживання), копію свідоцтва про укладення або розірвання шлюбу
(в разі наявності), копію свідоцтва про народження дитини.

Відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року
№ 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих
органів» зі змінами, дотримання вимог законодавства щодо розгляду звернень
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громадян, здійснюється контроль за станом цієї роботи суб’єктами госпо-
дарювання, об’єкти яких розташовані на території району.

Керуючись Кодексом адміністративного судочинства України, ст. 161 Сі-
мейного кодексу України, ст. 29 Цивільного кодексу України, Законом України
«Про адміністративну процедуру», п. 72 Порядку провадження органу опіки та
піклування діяльності пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого поста-
новою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання
діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» зі
змінами, рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381
«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»
зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Відмовити батькові, гр. ***, у визначення способу участі у вихованні та
спілкуванні його з донькою ***, ** грудня 20** року народження, у зв’язку з
перебуванням питання поза межами повноважень органу опіки та піклування
виконкому Саксаганської районної у місті ради.

2. Рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення на веб-
сайті виконавчого комітету Саксаганської районної у місті ради.

3. Громадяни *** та *** мають право оскаржити рішення до
адміністративного суду протягом шести місяців з дати його отримання.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей
та заступника голови районної у місті ради відповідно до розподілу
обов'язків.

Голова районної у місті ради Василь СТАРОВОЙТ

*** - містить персональні дані


